

НОВОСТЬ
23.03.2020

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРОШЛО КОМПЛЕКСНОЕ УЧЕНИЕ

На Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100%- дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошло комплексное учение по отработке вопросов, связанных с ликвидацией аварии максимального разлива нефтепродуктов на территории предприятия.

Цели учения: достижение высокой слаженности в работе руководящего состава ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго»; проверка готовности сил и средств нештатного аварийно-спасательного формирования ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» и АО «Центр аварийно-спасательных и экологических операций» при возникновении ЧС природного и техногенного характера, отработка действий по локализации и ликвидации в условиях чрезвычайной ситуации максимально-аварийного разлива нефтепродуктов.

В мероприятии были задействованы более 44 человек оперативный персонал Краснодарской ТЭЦ, личный состав пожарной части № 3 12 ОФПС Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю, караул 14-ой команды Ростовского филиала ФГУП «Ведомственная охрана» Минэнерго РФ, профессиональное аварийно-спасательное формирование АО «ЦАСЭО», караул пожарной охраны ООО «Факел».

При подведении итогов комплексного учения членами комиссии по чрезвычайной ситуации была отмечена высокая профессиональная подготовка и слаженность взаимодействий участников комплексного учения.